

WEB OF SCIENCE RESEARCH ASSISTANT

Spoločnosť Clarivate Analytics v spolupráci s výskumnou komunitou vyvinula Web of Science Research Assistant, nástroj na báze generatívnej umelej inteligencie, ktorý umožňuje rýchlejšie nachádzanie nových poznatkov, aby ste sa mohli sústrediť na vytváranie nových znalostí.

Nástroj Web of Science Research Assistant umožňuje použitie prirodzeného jazyka vo vyhľadávaní informácií, pričom dokáže spracovať prompty v niekoľkých jazykoch vrátane anglického či slovenského. Zviditeľňuje prepojenia rôznych konceptov a článkov. Research Assistant ponúka návrhy promptov v kontexte témy vyhľadávania, vysvetlenie témy týkajúcej sa vyhľadávaných pojmov ale aj prehľad literatúry či časopisov vhodných na publikovanie konkrétnych článkov. Výsledky obohatia aj vizualizované dáta – vývojové grafy, pojmové mapy a citačné prepojenia.

Na prelome septembra/októbra STU tento produkt zakúpila. Viac informácií o produkte nájdete [tu](#).

NÓRSKE GRANTY – PODPORA BILATERÁLNYCH PODUJATÍ

Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR vyhlásil výzvu na predkladanie žiadostí o finančný príspevok zo sumy 2 milióny eur v rámci Fondu pre bilaterálne vzťahy. Výzva je zameraná na bilaterálne podujatia aj väčšie iniciatívy strategického rozsahu, realizované v spolupráci medzi Slovenskom, Nórskom, Islandom a Lichtenštajnskom. **Termín uzávierky je stanovený na 31. december 2024** alebo do vyčerpania alokovanej sumy. Oprávnené sú všetky právnické osoby so sídlom na Slovensku alebo v jednom z prispievateľských štátov.

Medzinárodná organizácia môže byť žiadateľom alebo partnerom, ak je do iniciatívy zapojený subjekt zo Slovenska a prispievateľského štátu ako žiadateľ alebo partner. Počet partnerov je obmedzený na štyroch.

Program vyčlenil celkovo 2 milióny eur, z toho 1 milión eur je vyčlenených na bilaterálne podujatia menšieho rozsahu a 1 milión eur je vyčlenených na väčšie strategické bilaterálne iniciatívy.

V prípade bilaterálneho podujatia menšieho rozsahu môžete pre svoj projekt získať od 30-tisíc do 70-tisíc eur a v prípade väčšej strategickej bilaterálnej iniciatívy môžete získať od 50-tisíc do 300-tisíc eur.

Ako a dokedy požiadať?

Žiadosť o príspevok je potrebné vyplniť v anglickom jazyku a predložiť elektronicky na bilateralnyfond@mirri.gov.sk do 31. decembra 2024. Vzor formulára žiadosti o projekt a viac informácií nájdete na tomto [odkaze](#).

ÚSMEV NA PONDELOK



"You are completely free to carry out whatever research you want, so long as you come to these conclusions."